VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb WTaTHBLIA NNACTUKOBbLIN MblTbHUK.

2. Ocnabutb bonTbl KpenneHusa banku pagnatopa K pame.

3. YcTaHOBUTH KPenéXHYH nnaHKy 3alluTbl A, BCTaBUB €€ noj,
nepeaH NNacTUKOBYH KOKY Tak, YToObI Nasbl MNNaHKU BOLLIA
B ocrnabneHHble OoNThI.

4. 3aTaHyTb OonThl KpenneHua 6ankn v NoATAHYTh WTaTHbIMK
bontamMmu NnNacTuK.

5. YcTtaHoBUTH KpenéxHble nnaHkn Ne1 ¢ BBEPHYTbIMU B HUX
tontamn M10x30 B Danky nepegHero Mmocra.

6. OcHoBaHue 3aLuTbl B HageTb Ha ycTaHOBNEHHbIe OONThI, a
nepegHo YacTb npukpenntb dontamm M10x20 K KpenéxHoi
nnaHke A.

7. Bce TOuKkM KpenneHus 3aTAaHYTb.

APT.

Peugeot 308

04.02 o Bbinycka: 2008 r. O6wém asurartensa: all

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
Bont M10x20 3 WT.
bont M10x25 3 WT.
Lanba 10 S WT.
KpenéxHasa nnaHka Net 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka saluTtbl A 1w

. : M-

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

|

-
<
g , =

MIZOx20

ALF eco

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

MIE O30




